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Certificazione unica:

entro il 16 marzo 2023

invio al percipiente

 

Erogazioni liberali:
trasmissione dei dati

all’Agenzia delle Entrate

 

 

Entro il 16 marzo corre l’obbligo

dell’invio telematico del modello

certificazione unica 2023 all’Agenzia

delle Entrate e per la consegna al

percipiente. Ricordiamo che tale

adempimento riguarda anche le

associazioni e società sportive

dilettantistiche che erogano

compensi nell’esercizio diretto

dell’attività sportiva dilettantistica,

anche qualora tali somme siano

state di importo inferiori al limite

esente di € 10.000,00 e come tali

non assoggettate a ritenuta.

 

Ai fini dell’elaborazione delle

dichiarazioni dei redditi

precompilate delle persone fisiche

(730 o Unico PF) che hanno

effettuato erogazioni liberali nei

confronti di ONLUS, ODV, APS e di

altri enti, i soggetti riceventi devono

inviare i dati relativi a dette

erogazioni liberali all’Agenzia delle

Entrate.

La trasmissione dei dati con l’anno

2022 diventa obbligatoria anche per

gli enti con ricavi, rendite, proventi o

entrate comunque denominate,

superiore a 220.000 euro.

 

     

   

 
Inviato da: Paola Nizzi

Responsabile CNA Non Profit

Tel. 059/418393

www.mo.cna.it/cna-per-le-imprese/consulenza-aziendale/gestione-enti-non-profit

 

     

       

     

   

 

Nel rispetto della Legge sulla privacy vigente, la informiamo che titolare del trattamento dei dati è CNA Associazione
Territoriale di Modena con sede in Modena (MO). La informiamo inoltre che gli indirizzi e-mail presenti nel nostro
archivio provengono da autorizzazioni al trattamento da noi regolarmente richieste. Tutte le informazioni Archiviate sono
a nostro esclusivo uso interno e non vengono divulgate a terzi. Per richiedere la variazione o la cancellazione dei propri
dati, inviare una mail a rpd@mo.cna.it.
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